La prueba consta de cuatro bloques con dos opciones cada uno. Se debe contestar una Unica opcion de
cada bloque. Todas las opciones punttan igual (2,5 puntos). Se puede usar cualquier tipo de calculadora.

PRIMER BLOQUE

A. Si f(x)= \F y g(x)=|1-x|, a) Dibujar las dos graficas y hallar analiticamente sus puntos de
2 interseccion.

b) Determinar el area del recinto encerrado entre ambas
graficas (no vale usar decimales).

B. Calcular el area limitada por la curva y=x3-2x2+x y la recta tangente a ella en el origen de
coordenadas (sin usar decimales).

SEGUNDO BLOQUE

0 3 4

A. Dadalamatriz A=| 1 -4 -5| a)Hallar A’y A®
-1 3 4) b)Utlizando exclusivamente lo anterior, hallar,

razonadamente, A*
1 -10
B. DadalamatrizA=|1 -1 0| a)Obtener razonadamente, por induccién, A

2 -2 0) p)Hallar reIR tal que det(A-A1)=0, siendo 1 la matriz
identidad de orden 3

TERCER BLOQUE

1 11 1 1 1 1-x 1l-y 1-z
A. Sabiendoque |a b c|=5,hallar:a)|x/2 y/2 z/2|b)|a+2x b+2y c+2z
X y z a+7 b+7 c+7 2X 2y 2z
B. Calcular el valor del siguiente determinante: 1o-1 2
2 3 2 -2
2 4 2 1
31 5 -3

CUARTO BLOQUE

0 2 1 -1
A. (UCLM, sept 2007) Dadas las matrices A = [2 4) y B =(2 :J

a) Resolver la ecuacion matricial AX+X=B

b) Resolver el sistema {ZX +2Y¥ =A
4X+3Y =B
1 -1 3 10
B. (UCLM, sept 2001) Dadas las matrices A=|-1 0 -3|,B=|-1 2 yC=( 0 -1 2).
1 oo 1 o 1 2 1 -1

resolver la ecuaciéon matricial AX-BCX=A

NOTA: Se ruega cuidar la ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento,
limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.



=

45" bloge

®o.) Ferd =(§

:’""1 Dilia epere. 7.0 ? = x-4 5 X
( ps-334) \] . .
O-U/
x-4 5 x3 - N
-X = E=4-x = &
3“)=“f : A-x & x4 't T3

se anule en X = {,

YC.IN-;vJ';wa
So Abra |
K
3:&-—! 0 4

1’4 o

]
"\
ESS

[
x
-

5t | o ’ﬂl 0 M 4 TR}

@ \dcxj‘axz*xﬂa\=3xz,ﬁh+1} \s_o;ﬂ(\c—o) ;

X:O—ba =0 -

‘1=x’-&xz*—%\ ,J’,z;‘-v/‘-)( ’ x“(x—t)fo

i m:"(o): i
5:0

axxy

’I\ %<l

yer

i e ~§ % 213
Z 8 % 7% . -4 0.5
3-& ARt -—H% o }//{ 12 ‘ ’ § O

L I
" ‘__Ei,ﬂvi)_.(_z_,‘-f‘_.;.i ._..7;@:./4,4_
A7\ 2 e " 27/ 7 2

= xtixrt; g ibxerl )

et
- Kz’:\,L

N .
Q"“) > st o vfun!

A {
AR
2 F 2
= —_ O3S
T

0.5/ , ‘
= ¥ € MDA TERT e (0,0) ("”' Reber
‘a {_4‘«741',‘:3 I i{wi 133

2
A=[G\_(x3_2x7‘+k)]éx 2
(]

L blojar.

d,A1= 43 &

o 3 4 e 3 & -4 o 1 2 _
@ (4 -4 -S), « -\ -S): 4 & N Mer-A=]

4 3 4

{ -{ © { -t o o o 0 ‘
Az: { 14 O}- { -1 O0]¢g o 0 0 = ;(4....-.»«-»
2 2 0 4
2 v O o O 0 e
A=Al Azo.A =0

Nt ro'rc'm?)



&) Ax+x=B ;(asf)x =B,

el Yiwrzsne ihonact, cus,
o. S/ c o.z/
.‘OLC “:@
I S § =
¢ e e 1C (4 4
b) 2X+1Y=Aﬁ WX 4hYs 24
1{’("’3)’:'@ @4 4 x -3 <=8
.(
SosbBhavss o €y ; . o 2
4 X 42 (25 (2 l,)’ 2X = (

® N 40. o -1 2
Ada o g il T 7O,

-4 3

-4

AK-BCx =A; B-BC) X =A
)
4 =1)

4 -t 3 A © ” 1
D: -4 © "3 —-r*( Z ’—l < _4
-4 4 o PR |

3wl
O | 2 9 s 3 -3 TN
R I I I A S L D ER b
0.§
2R I Py {4 - + tol o
DH“I«), Du,=l4 LAY Dugs=|eq =
«t o -
o 4 4 4] . ) I l;r.gx
(3 e - %) 32 ¢ " =)
bz«*(—g 4 l 3 th [3 S 3 -3

47

o
o -3 [~y 34
2 4 -1 4 -1

Rowass, Adfl=C D CX=8;

C4L:@
)

;\?1,‘;"\11\4\4 Qen @) X

'(

) (

2 e
® A4 4 (R A
o) L Yl2 UL 3\“(2 e MY | Y |2 }(L
av? et o} a b ¢
.
J-x A-g A
L) %2: "*?‘8 el T \5\‘1" 5\43 ‘*11 "‘a&lx
I 2'3 22 X
(4 « 445 o pp.Fpd Fy
22 la b 21O 4,08
g ? =
®lﬂ° Pl E R ]
3 4 -6 .
g o GlEl e : o « 4 -3 =-%3 l‘t 1 1\:-!2.(“14,14-1-@41):[.&
DR i t g -4 12 3 us
34 53 1 8 -9 \ v ) v
PPN S (\Jcr s i 30»’
" cz“'(( F . k“%
C¢'~1C1 per Tof L.r B B 7 7 7
47 blogee -
o2 . 4 -1
° A=(2 v 8’(7— 4) 0.25

clc-x= e
‘ .
% “id:(-z
S AN T I 4
X:(-L 4)-(?_ 4)5[@

Go)-6 O l
J<(3 )

Fo|

<l o

th

0.3
pe

: Uawmems A-BC= D= DX <=A; DD X DA, @@f)
)<(;

4 0 4)\o¢/
-3 4], p[=-1#0 2 3"
14 2

-3 =9 6 P AR
A ANDY= 4 ap = M) s-[s 1 2
3 2 _3 D‘ ¢ -1 -3
‘ ¥ -4 -3\ %5
’? S R 0.5/
(¢ ,}4 ‘3 23 A 13 1 -13 U
3(:(; o -z)-(*‘ °© -3/l ¢ =916
PR e s/ na W gz a8




La prueba consta de cuatro bloques con dos opciones cada uno. Se debe contestar una Unica opcion de
cada bloque. Todas las opciones punttan igual (2,5 puntos). Se puede usar cualquier tipo de calculadora.

PRIMER BLOQUE

A. Dibujar el recinto limitado por las gréficas de y=|x-1| e y = Ex2 —Ex+1 , 'y hallar su area.
(No vale usar decimales). 3 3

B. Dibujar la region limitada por la curva y=|x*-4|, el eje x y las rectas x=-1 y x=4. Calcular su
area (sin usar decimales).

SEGUNDO BLOQUE

m 0 1
A. DadalamatrizA=| 1 0 m a) Estudiar su rango en funcién del pardmetro m.
0 -1 0) b)Param=0, hallar razonadamente A*

a 1 12 -
B. Considerar la matriz A = (0 aj a) Calcular el valor de a € IR para que A* -A = [ 0 20}

b) Calcular, en funcién de a, los determinantes de 2A y A'

TERCER BLOOQUE
A. a) (UCLM, jun 2006) Despejar la matriz X en funcién de A en la ecuacion (X+A)*=X*+XA+1,
siendo A matriz cuadrada inversible.

1
b) Resolver la ecuacién BX+B?=1l, donde B = (l 0)

B. (UCLM, sept 2004) Resolver la ecuacion matricial XA-2B=X, siendo:

3 0 3 2 11
A={1 1 1l y B=|1 0 O
0 11 1-11
CUARTO BLOQUE Ox+y-2=0
A. a) Discutir el siguiente sistema segun los valores del parametroa: ax-y-z=a-1
b) Resolverlo para el caso en que tenga infinitas soluciones. 3x-2az=a-1
-X-y-z=-2

B. a) Discutir, en funcion de a, el sistema (a-1)x+(a-1)y-2z=-2
ax+(a+ly=1
b) Resolverlo cuando sea compatible.

NOTA: Se ruega cuidar la ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento,
limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.
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5 4 -1 1 -1 0
1. Dadaslas matrices A=(-2 3 31|y B=|2 -1

1
1 6 4 3 0 1

a) Hallar la matriz inversa de A-l, siendo | la matriz unidad de orden 3

b) Resolver la ecuacion matricial XA-2B=X

2x+y-z=0
2. a) Discutir el sistema ax-y-z=a-1; enfuncion del parametroa.
3x-2az=a-1
b) Resolverlo para a=1

3. Dados los puntos A(1,-2,0), B(-2,4,4) y C(3,-1,-1)

a) Hallar el angulo que forman los vectores AB y AC

b) Hallar el volumen del tetraedro que tiene por vértices los tres puntos anteriores y el
origen.

c¢) Hallar un vector 1 a AB y AC

d) Hallar la ecuacion paramétrica y continua de la recta L al plano determinado por A, By C,
y que pasa por B

x=1+3A
4. Dadas las rectas x+1_y _z+3
: y=-2-Ay ¥ T 575
Z= A

a) Razonar que son paralelas, pero no coincidentes.
b) Hallar la ecuacion general del plano que definen.

INSTRUCCIONES: Se podra bajar la nota por mala presentacion (desorden en las respuestas, mala
caligrafia, tachones, etc.) y faltas de ortografia y/o sintaxis. Todas las preguntas
puntuan igual. jBuena suerte!
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1. Resolver la ecuacion matricial AX-BCX=A siendo:

- 1
A 1101:?3 B—12yC—[O -1 Zj
B g o2 1 a1
12 1 0 1

(m+2)x+(m-1)y-z=3
mx-y+z=2
X+my-z=1

2. a) Discutir el sistema en funcion del parametrom .

b) Resolverlo para m=1

3. Dados los puntos A(-1,-1,0), B(-1,1,4), C(0,-1,1) y D(1,2,-1)
a) Hallar el volumen del tetraedro que tiene por vértices los puntos anteriores.
b) Hallar la ecuacidn general del plano determinado por los puntos A, By C

¢) Hallar la ecuacion paramétrica y continua de la recta perpendicular al plano anterior y
que pasa por D.

X =-4+06A
4. Dadaslasrectas \=_5,g\l ¥ X;3:y2522_—13
z= 8-4A

a) Razonar que se cortan en el punto P(2,3,4)
b) Hallar la ecuacion general del plano que definen.

INSTRUCCIONES: Se podra bajar la nota por mala presentacion (desorden en las respuestas, mala
caligrafia, tachones, etc.) y faltas de ortografia y/o sintaxis. Todas las preguntas
puntuan igual. jBuena suerte!
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3221 a b c
. a)Resolver: |1 1 1 2 b) Sabiendo que |d e f|=4, utilizar las propiedades de los
4 3 1 3 g h i
4 30 2 29 2h 2i
determinantes para hallar el valorde | a b c
d+2a e+2b f+2c
Resolver la ecuacion matricial CX+AB=C siendo
1 0 2 -2 3
1 0 -1
A=|-1 2 B= cC=l1 3 -1
[2 -2 3)

1 0 1

. a) Discutir el siguiente sistema segun los valores del parametro a:

3X+2y+az=1

5x+3y+3z=2

ax+y-z=0
b) Resolverlo para a=1

Dados U =(-121) y v = (L10)
a) Hallar a 'y b para que G y T/ sean L a W= (a,1,b)

b) Hallar el angulo que forman u y v

c) Hallar un vector perpendiculara u ya X = (-11,0) y unitario.
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1.

a b c

a) Sabiendo que|d e f|=1, utilizar las propiedades de los determinantes, indicando paso a paso las

g h i
2a+3d 4c+6f 2b+3e
transformaciones realizadas, para hallar el valorde | —d —-2f -e
g 2i h
a) Resolver por Laplace, haciendo ceros previamente: |3 2 2 4
0 -1 5 1
2 1 3 2
4 3 2 6
2. Resolver la ecuacion matricial AB=XC siendo
1 0 2
( 1 0 - 1]
A=|-1 2 B= C=(-2 3 0
2 -2 3
4 -2), 23 30411
x2

3. @) Discutir el siguiente sistema segtin los valores del pardmetro a:

3x+y+az=3

2x+y+z=1

ax+y+z=1
b) Resolverlo para a=0

O Elige una de estas dos preguntas:

4.

Dados u=(a,2,3), v=(32a) y w=(a,-2,1), se pide:
a) Hallar a para que wsealau y Vv

b) Hallar a paraque u, Vv y w sean coplanarios.

Hallar la ecuacion general o implicita del plano que pasa por el punto P(1,2,3) y contiene a la recta

X=3+A
y=2+2
7=1+3\

NOTA: El alumno debera resolver cuatro preguntas. Todas las preguntas tienen el mismo valor, 2.5 puntos.
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